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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

DIA: 13/7/2023

HORÁRIO: das 09h00 às 09h53
PRESIDÊNCIA
Vereador Cula

SECRETARIA

Vereadora Alessandra Lucchesi
PAUTA

1) Projeto de Lei Complementar nº 18/2023, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 1.288/21 (PPA – 2022/2025), alteração da Lei Complementar nº 1.311/22 (LDO/2023), para dar suporte dentro da estrutura da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, com a utilização do excesso de arrecadação, para a implantação do Programa “Emprega Jovem”.
discussão e votação únicas

quórum: maioria absoluta

APROVADO pela unanimidade dos vereadores. 

2) Projeto de Lei nº 85/2023, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre alteração da Lei nº 6.396/2022 (LOA/2023) com a abertura de um crédito adicional suplementar até o limite de R$ 511.696,80.
discussão e votação única

quórum: maioria simples

Pedido de Vista solicitado pela Vereadora Rose Ielo

APROVADO pela unanimidade dos vereadores.
3) Projeto de Lei nº 86/2023, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre a instituição do Programa “Emprega Jovem” no município de Botucatu, e dá providências correlatas.
discussão e votação única

quórum: maioria simples

APROVADO pela unanimidade dos vereadores.

24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA

DIA: 17/7/2023
HORÁRIO: das 19h00 às 22h26
PRESIDÊNCIA
Vereador Cula
Vereador Pedroso
SECRETARIA
Vereadora Alessandra Lucchesi

Vereador Lelo Pagani
PROJETO QUE DEU ENTRADA:
1. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12/2023, de iniciativa do vereador Pedroso, que concede o Título de "Cidadão Botucatuense" ao Senhor Luiz Fabiano Zaccarelli Cunha.
REQUERIMENTOS DE PESAR DEFERIDOS PELA PRESIDÊNCIA:

Autoria: Todos os Vereadores

N°. 45

Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Cenira Bruder Amaral, ocorrido em 12 de julho, aos 91 anos de idade.

N°. 46

Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Giesela Fleischer Ferrari, ocorrido em 16 de julho, aos 77 anos de idade.

REQUERIMENTOS APROVADOS:

N°. 419 - Autoria: CULA

Secretário de Infraestrutura - solicita-se realizar melhorias na iluminação da Praça Carlos Gomes, onde se localiza a Igreja São Benedito, com a instalação de postes e lâmpadas mais eficientes. 

N°. 421 - Autoria: SILVIO

Secretário de Infraestrutura e Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida - solicita-se benfeitorias na praça localizada entre a Rua João Modesto e as Alamedas dos Colibris e dos Cardeais, no Jardim Cedro, incluindo melhorias no parquinho, instalação de novos brinquedos, encostos nos assentos do balanço, bem como instalar alambrados no campinho.

N°. 422 - Autoria: SILVIO

Secretário de Infraestrutura - solicita-se a possibilidade de construir nos Residenciais Bem-Te-Vi I e II uma praça com todos os equipamentos pertinentes, incluindo parquinho infantil, campo de futebol e academia ao ar livre.

N°. 423 - Autoria: CULA

Secretário de Infraestrutura - solicita-se instalar iluminação, bancos e academia ao ar livre na praça localizada entre as Ruas Gumercindo Dionísio Lopes e Vicente Ventrella, no Conjunto Residencial Santa Maria.

N°. 424 - Autoria: CULA e ABELARDO

Prefeito - solicita-se construir uma cobertura na quadra de esportes localizada no Jardim Continental, próxima ao local onde está sendo construído um posto de saúde.

N°. 426 - Autoria: SILVIO

Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho e Diretor do Parque Tecnológico - solicita-se iniciar contatos visando estabelecer parceria com a Agência Brasileira de Desenvolvimento Industrial, para desenvolver em Botucatu o Projeto "Conecta 5G".

N°. 427 - Autoria: SILVIO

Prefeito e Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho - solicita-se realizar tratativas para a instalação de uma unidade do Serviço Social do Transporte e do Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte em nosso município.

N°. 428 - Autoria: LELO PAGANI

Secretário de Infraestrutura e Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito - solicita-se realizar estudos para disciplinar o trânsito na Avenida Joaquim Amaral Amando de Barros, na região do Jardim Ipê. 

N°. 429 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI e LELO PAGANI

Prefeito - solicita-se criar a Secretaria Municipal de Direitos Humanos com toda a infraestrutura necessária para formular políticas públicas e acolher pessoas com deficiência, mulheres e outras minorias do município. 

N°. 431 - Autoria: PALHINHA, ALESSANDRA LUCCHESI e LELO PAGANI

Prefeito, Secretária de Assistência Social e Secretário do Verde - solicita-se analisar e acolher as sugestões apresentadas na 4ª Conferencia Municipal de Segurança Alimentar.

N°. 432 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI, ROSE IELO e ERIKA DA LIGA DO BEM

Presidente da Câmara - solicita-se disponibilizar a estrutura do Plenário e do Auditório da Câmara para realizar, em parceria com a Justiça Eleitoral, um evento, no mês de agosto, com o objetivo de divulgar a importância das mulheres na política.

N°. 433 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI e LELO PAGANI

Prefeito - solicita-se realizar estudos para construir estacionamentos verticais em terrenos vagos existentes no centro da cidade. 

N°. 434 - Autoria: SILVIO

Secretário de Saúde - solicita-se realizar estudos para contratar médicos hebiatras na rede municipal de saúde, profissionais especializados no acompanhamento e atendimento médico e psicossocial de adolescentes.

N°. 435 - Autoria: PEDROSO

Prefeito - solicita-se estudar a possibilidade de implantar “pet parks” ou “cachorródromos” em praças da cidade.

N°. 436 - Autoria: SARGENTO LAUDO

Prefeito e Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê - solicita-se melhorias na mobilidade urbana da Rodovia Gastão Dal Farra, no trecho entre o estabelecimento comercial recém-inaugurado na localidade e o acesso à Rodovia Marechal Rondon, com implantação de faixas de pedestres, sinalização vertical e horizontal, entre outras medidas.

N°. 437- Autoria: SARGENTO LAUDO

Deputado Federal Marcio Alvino - solicita-se envidar esforços para destinar ao município emenda parlamentar no valor de R$ 300.000,00 para atender as demandas da Secretaria de Saúde.

N°. 438 - Autoria: SARGENTO LAUDO

Deputado Federal Mario Frias - solicita-se envidar esforços para destinar ao município emenda parlamentar no valor de R$ 300.000,00 para atender as demandas da Secretaria de Saúde.

N°. 439 - Autoria: SARGENTO LAUDO

Deputado Federal Miguel Lombardi - solicita-se envidar esforços para destinar ao município emenda parlamentar no valor de R$ 300.000,00 para atender as demandas da Secretaria de Saúde.

N°. 440 - Autoria: LELO PAGANI

Prefeito e Secretário de Saúde - solicita-se, juntamente à Comissão de Saúde desta Casa, criar o Programa Municipal de Saúde Auditiva, para atender as inúmeras demandas da população.

N°. 441 - Autoria: ROSE IELO

Secretário de Infraestrutura e Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito - solicita-se realizar calçamento, instalar faixas de pedestre e adequar localização de "quebra-molas" na Avenida Marginal, na Vila Real.

N°. 442 - Autoria: ROSE IELO

Prefeito, Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho e Secretário de Segurança - solicita-se tomar providências em relação à atividade exercida no barracão existente na Rua Expedicionário Orlando Pezavento, ao lado da residência de número 303, que realiza pinturas de trailers ao ar livre, bem como encaminhar cópias do alvará de funcionamento do referido estabelecimento e informações se a atividade estaria respeitando a Lei de Zoneamento e demais normas.

N°. 443- Autoria: ABELARDO

Secretário de Habitação e Urbanismo - solicita-se diversas informações sobre o monitoramento das vendas dos apartamentos dos Condomínios Cachoeirinha I a IV, bem como quais são as ações que estão sendo realizadas para coibir esse tipo de negociação imobiliária.

N°. 444 - Autoria: ABELARDO

Secretário de Infraestrutura e Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito - solicita-se fiscalizar as guias rebaixadas nos estabelecimentos comerciais para garantir a acessibilidade e segurança, principalmente para as pessoas com mobilidade reduzida.

MOÇÕES APROVADAS:

N°. 117 - Autoria: CULA

Moção de Aplausos aos servidores da Unidade Básica da Família do Jardim Iolanda, pela excelência na prestação de serviços de saúde para a comunidade local e pelas festividades de 20 anos da unidade. 

N°. 118 - Autoria: CULA

Moção de Aplausos para aos membros do Conselho de Usuários da Saúde da Unidade de Saúde do Jardim Real Park, Cristiane Aparecida Barbosa Carlos e Luiz Chaves, pela dedicação e comprometimento com a saúde da comunidade.

N°. 119 - Autoria: ERIKA DA LIGA DO BEM

Moção de Aplausos aos criadores do projeto “Mapa Online”, que mostra a localização das residências e outros estabelecimentos que abrigam pessoas ou animais com sensibilidade a barulhos intensos, demonstrando um compromisso notável com a inclusão e o bem-estar da comunidade.

N°. 120 - Autoria: PALHINHA, MARCELO SLEIMAN e ERIKA DA LIGA DO BEM

Moção de Aplausos à Delegacia Seccional de Polícia de Botucatu pela nobre e louvável iniciativa de arrecadar roupas e cobertores para aquecer o inverno daqueles que mais precisam em nosso município.

N°. 121 - Autoria: ERIKA DA LIGA DO BEM

Moção de Aplausos ao senhor Guy André Ghislain Roulez pelos relevantes serviços prestados à comunidade botucatuense e pelos seus 61 anos como grande colaborador e participante da história de nossa cidade, representando assim, a comunidade belga em nosso município com comprometimento e dedicação.

INDICAÇÕES DEFERIDAS PELA PRESIDÊNCIA:

N°. 90 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI

Secretário Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito - indica-se a necessidade de instalar placa proibindo o estacionamento de caminhões de carga e descarga na Rua Vicenta Izaura Fumis Piozzi, na altura do número 110, no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" (Cohab I).

N°. 92 - Autoria: PEDROSO

Secretário de Infraestrutura - solicita-se estudar a instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Ediberto Roque Sforcin, na altura do número 143.

N°. 93 - Autoria: PEDROSO

Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantar calçadas nos trechos que ainda não possuem tal benfeitoria na Avenida Narcizo Modolo, nas imediações do Conjunto Habitacional Leandro Alarção Dias e do Conjunto Habitacional José Bicudo Filho.

N°. 94 - Autoria: SARGENTO LAUDO

Secretário de Zeladoria e Serviços - indica-se a necessidade de implantar redutor de velocidade na Rua Coronel Fonseca, na altura do número 290, no Jardim Bom Pastor Gonçalves” localizadas no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" (Cohab I).
GRANDE EXPEDIENTE

Fizeram uso da palavra os vereadores Alessandra Lucchesi, Abelardo, Silvio, Rose Ielo, Palhinha, Lelo Pagani, Sargento Laudo, Pedroso, Erika da Liga do Bem, Marcelo Sleiman e Cula.
ORDEM DO DIA
1) Projeto de Lei nº 83/2023, de iniciativa do Vereador Lelo Pagani, que denomina de "Professora Elza Vicentini Soares de Souza" a Rua 03 do Ecovilla Botucatu Residencial.
discussão e votação únicas

quórum: 2/3

APROVADO pela unanimidade dos vereadores 

2) Projeto de Lei nº 55/2023, de iniciativa de todos os Vereadores, que institui a Semana Municipal de Orientação e Prevenção de Acidentes com Crianças.
discussão e votação únicas

quórum: maioria simples

Com emenda de autoria do Vereador Sargento Laudo

Adiado a pedido do Vereador Palhinha

Com emenda do Vereador Palhinha

APROVADO pela unanimidade dos vereadores. 

Emenda nº 1 REJEITADA pela maioria dos vereadores. 
Emenda nº 2 APROVADA pela maioria dos vereadores.
Daniele Vieira de Menezes
Assistente Administrativo
Alexandre Domingues Pereira de Souza
Chefe de Divisão Legislativa
Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650 – Botucatu – SP
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